
Inklusivleistungen:

UNSERE LEISTUNGEN

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 3 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 3 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 3 x Abendbuffet oder 3-Gang-Menü

- 1 x Besuch Weihnachtsmarkt Göttingen

- 1 x Stadtführung in Goslar mit Weihnachtswald

- 1 x Besuch Adventsstadt Quedlinburg

- 1 x Besuch Weihnachtsmarkt Wernigerode

- 1 x Besuch Weihnachtsmarkt Hannoversch Münden

Termine & Preise:

06.12.2024 - 09.12.2024 - Ahorn Harz Hotel Braunlage

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

375 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

485 €

Harzer Weihnachtsmärkte mit Weihnachtswald in

Goslar - 4 Tage

Erleben Sie mit uns den Harz, eine der schönsten vorweihnachtlichen Regionen

Deutschlands. Hier erwarten Sie herrliche Weihnachtsmärkte! Lassen Sie sich

verzaubern von dem schönsten Weihnachtsmarkt Deutschlands – dem

Weihnachtswald in Goslar. Erkunden Sie mit uns die festlich geschmückte

Adventsstadt Quedlinburg und die Weihnachtsmärkte in Göttingen und

Wernigerode!

 

1. Tag, Göttingen: Unser erstes Reiseziel ist die

Universitätsstadt Göttingen. Hier inmitten der Altstadt

rund um das prächtige Alte Rathaus erwarten Sie

historische Gebäude und mittelalterliche Kirchen.

Inmitten dieses hübschen Ambientes erwartet Sie der

Göttinger Weihnachtsmarkt mit seinen festlich

dekorierten Holzhütten und Lichterketten.

2. Tag, Goslar mit Weihnachtswald: Am Morgen

reisen wir nach Goslar. Während einer Stadtführung

entdecken Sie die Weltkulturerbe-Stadt mit dem

weihnachtlich geschmückten Marktplatz inmitten von

schönen Fachwerkhäusern. Im Anschluss erwartet Sie

einer der schönsten Weihnachtsmärkte und der

Weihnachtswald. Lassen Sie sich begeistern, wenn

mitten in der Stadt Waldboden unter Ihren Füßen

knackt und Sie durch die festlich beleuchteten

Nadelbäume des Weihnachtswaldes schlendern. Wie

wäre es mit einem leckeren Glühwein in dieser

Lichterpracht? Neben dem Rathaus mit dem prächtigen

Huldigungssaal und der Kaiserworth, dem früheren

Gildehaus der Tuchhändler, ist vor allem das

Glockenspiel mit Figurenumlauf ein Besuchermagnet.

3. Tag, Quedlinburg und Wernigerode: Heute

erkunden Sie die Adventsstadt Quedlinburg. Die

historische Altstadt mit ihren kopfsteingepflasterten

Straßen, verwinkelten Gassen und kleinen Plätzen lädt

gerade in der Weihnachtszeit zum Verweilen ein.

Genießen Sie den Quedlinburger Weihnachtsmarkt, der

mehrfach als schönster in Sachsen-Anhalt

ausgezeichnet

wurde. Ein besonderes Highlight sind die gut 2.000

Fachwerkhäuser aus acht Jahrhunderten. Weiter geht

unsere Reise zum Weihnachtsmarkt nach Wernigerode.

Im weihnachtlichen Ambiente rund um den

historischen Marktplatz der pittoresken Stadt erwartet

Sie traditionelle Handwerkskunst, kulinarische

Leckereien und natürlich Glühwein in allen Variationen.

4. Tag, Hannoversch Münden: Nach dem Frühstück

starten wir zu einem Besuch in der Dreiflüssestadt

Hannoversch Münden. Bummeln Sie über den

stimmungsvollen Weihnachtsmarkt der

mittelalterlichen Fachwerkstadt mit ihren prachtvollen

Bauten. Danach treten wir die Heimreise an.

Ahorn Harz Hotel Braunlage

Ihr 3-Sterne-Superior-Hotel

Unser 3-Sterne-Superior Ahorn Harz Hotel Braunlage

heißt Sie herzlich willkommen. Alle Zimmer verfügen

über Bad mit Duschwanne, WC und Fön, Balkon,

49-Zoll-Fernseher, Telefon und WLAN. In den

hoteleigenen Restaurants werden Sie mit regionalen

und internationalen Gerichten verwöhnt. Die Lobbybar

mit ihrem Angebot an fruchtigen Cocktails und erlesen

Weinen lädt zum Entspannen ein. Für Ihr körperliches

Wohlbefinden stehen ein Innenpool sowie 2 finnische

Saunen und ein Fitnessstudio zur Verfügung. Zusätzlich

verfügt das Hotel über ein eigenes Kino, Billardtische

und Tischtennisplatten.
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